

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Дом стоял на пригорке, на весёлом месте. И хозяин в доме был добрый и хороший. Как-то принёс он маленькую ёлочку и решил посадить её возле дома. Руки у хозяина были большие, тёплые и ласковые. Ёлка решила не колоться и ухватилась корешками за землю. «К хорошему дому прибиться – это удача», - подумала она, и быстро пошла в рост.

Год за годом, выпуская всё новые и новые зелёные веточки, она поднималась всё выше и выше. Однажды, в предновогодье, хозяин внимательно рассмотрел ёлку со всех сторон и сказал: «Выросла ёлка-то. Нынче будем наряжать её. Гирлянды я уже купил, так что весело будет ребятам в праздник!».

А ёлка и вправду стала красавицей. Коричневые шишки, висевшие гроздьями на ветках, придавали ей особое очарование первозданности. За годы, пока росла ёлка, стали взрослыми дети хозяев, подрастали уже трое милых внучат. Каждый Новый год дети и внуки собирались в родительском доме. Приехали внучата и на этот раз. Сразу же начали украшать ёлку и решили ещё новогодний букет на стол оформить. Ребятишки спорили, переделывали не один раз и, наконец, торжественно объявили: «Принимайте работу!». Не хватает только шишек – штуки три вполне хватило бы. А где их взять?

– А давайте с ёлки достанем палкой, - предложил внук Саша.

– Так ведь жалко, – возразила самая младшая Ирина, - шишки на ёлке как игрушки смотрятся.

– Правильно, Иришка, – поддержал дед. – Идите лучше на горку покатайтесь и не забудьте на ёлке гирлянды включить, чтобы праздник чувствовался.

Ребята высыпали на улицу и допоздна катались на горке. Ёлка наблюдала за ребячьей вознёй, и вдруг еёхватило желание хоть разочек съехать горки. Она не раз пыталась сойти со своего места, но каждый раз спохватывалась: как бы не напугать ребятишек. Она очень любила их. На её

глазах они выросли. Ёлка радовалась вместе с ребятишками, но её радость не была заметна для людей.

Наступил вечер, дети ушли домой, а ёлка ждала ночи. В дома погас свет, на улице зажглись фонари. Было тихо, падал новогодний снег. Ёлка осмотрелась, тихонько перешагнула через палисадник и, шум ветками, перешла через дорогу. Перед домом напротив росла её подружка. Они одновременно протянули свои еловые лапы и обнялись. Затем соседка-ёлка тоже вышагнула из палисадника, и они направились к горке. Поднялись на площадку, где ребята усаживались на ледянки, и, накрепко сцепившись своими еловыми лапами, съехали. Горка оказалась хорошо залита и ёлки, не переводя дух, катались почти до утра. Они еле слышно смеялись и повизгивая от восторга.

– Как здорово, как мило! – шептали они друг другу. Накатавшись вдоволь, они попрощались и устроились на свои привычные места. А на утро внучата нашли около горки нашли еловые шишки.

– Ура! – закричали ребятишки, – шишки к новомуднему букету.

Маша, самая бойкая из внучат друг озорно посмотрела н ёлку и сказала: «Она, наверно, слышала, что нам нужны шишки от сделала новогодний подарок. Правда же, ёлочка? - обратилась она к зимней красавице. И ёлка в ответ весело зашумела своими ветками.